 HEXOBES (WBNBEHER) ]

PILRFGBRROBET O 2o IHHIUED> 2 %2IFTTT,
@ XFESLCHEELDIZ, BoOMEEZABIIKIET 5,
@ WHREBLT, ar=0>b DT 5,
@ MWil% x DR a Thbb,

PRIHLCEMTZZLICLD), AKX =0DRIZERTE 2 A% 1 KAL),

%l %8 K] \
ROFTRRZMHE RS0,
(1) 4(x—3)=5x—8 (2) 3x—2(5x+4)=6

ol xkIRTL, BHLT ar=5b0H%2< %,

(1) 4(x—3)=5xr—38 (2) 3x—2(bx+4)=6

) Dol &ITY ) Dol ®ETT
dr—12 =5xr—8 3r—10xr—8 =06
) BHT % ) BET S
4dr—bxr =—8+12 3r—10x =6+8
—r=4 —T7r =14
x=—4 B r=—14 x=-2 B r=—2
\, /
S 1) ko EmE RS,
1) 2(x—1)==x+9 (12) 3(2—x)=4—bx
3) 4@2xr—1)—10=x [J4) 22—3(x+1)=5
C5) 3(x+2)=4(x—3) [J6) 7(x—1)=38x—1)

FEBICINBEPORHESLDHEL
PREN AN B2 5K HRENTIE, B EDIZMZITEY 2% 20T, MR EE S TRV
ERLTHOH L L,

\
ROV R E 7 E v,
(1) 1.4z+0.6=0.8x (2) 0.2r+0.45=2x—1.15
B BRI T 72012, TS 10, 100, 1000 7 &% 20 o
(1) (1.4240.6)x 10 = 0.82 X 10 (2) (0.2240.45)x 100 = (x—1.15) X 100
1l4x+6 =8x 20x+45=100x—115
6z =—6 —80x =—160
r=—1 B x=-1 r=2 & =2
\, /
ROFRRZ R E 7 S0,
1) 1.2x=0.3z—18 [2) 052—1=0.2x+1.4

[13) 0.25x—0.1=10.15x—0.6 [J4) 0.06x—0.1=0.11x+0.05



OB E T E
(1) %x—? = %x

W OB DT T, SHES EFEVBLEBLTYLML, 0L ITE
Bsarzlw, HEEESIEV,

(1) <%x—7)§l§=%x§}§ 460 (2) 3x52 ﬁz(%—zkgg “5L30
NN IR
9r—84 = 2x 12 % Wi 3(8x—2)=5x—30 15 % Wiz
Tx =284 DR 9x—6 =5x—30 NS
x=12 4dr=—24
5 =12 xr=-—"6 B r=-6
\, /
EEEL3) koBREME 2 S,
4 _ X 1 1. 2
(1) Fr 3= L1(2) g T= 5T g
1 o_3 1 4 1_2 .3
L8) ga—p=yrtsy O4) ga—g=gats
(5) %: x—zf—l 6) 1;6 _ 21:9—3
LI DERES

ba b EEESNIWT, a% mmma% FHOEE VS, SV TIRIEOMIZEL L, MIchkofl

PHELWHIZE LV 72, HETEL2Z/NERBBORIC BT I 2HZHMHPICTH L),

Pa b=m:nDIHI2O00PELVWI E2RTAELEFARXE VW, —an—_
Wizt la:b=m: nbXan=bm] L VHIWEI»H 5, “ Izb:mnj -
\
ROIBA %R X 72 E v,
(1) z:8=5:2 (2) xz:(15+x)=2:3

WEROWE Ta:b=m:nbiXan=0bm] ZRHLT, HBERCLBLTHEL,

(1) ——— (2 x:(15+x)=2:3
r:8=5:2 ) rx3=(15+2)x2

— ) X2 =8%5 3¢ =2(154x)

20 = 40 3x =30+2r

x =20 B r=2 x =30 B =30
SE4) ko EmE S,
(1) x:6=4:3 (12 12:15=x:5
3 4:(x—3)=2:7 4) x:(x+2)=6:10



